DiJITAL ELEKTRONIK DERSi ORNEK GALISMA SORULARI VE CEVAPLARI

SORULAR

1.S a) (0011)2, (110)2ve (1111)2sayilarmi toplayiniz.b) (011)2, (11)2, (001)2 ve (1010)2 sayilarini toplayiniz.
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2.S. Sekildeki kapilarla kurulmus olan devrede S1, S2Ve S3 Anahtarlari kapatilirsa Lambanin(L1) Durumu ne olur.
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4.8S. a) Segilen giris bilgisini ¢ikisa aktaran devreye ne denir.
b)2 giris 4 Cikis kod ¢oziicii blok diyagramini ¢iziniz.
a)Veri segiciyi (multiplekseri) Denir
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5.S. a)BCD giris 7 segment ¢ikis kod ¢oziiciide giris (0010)2 oldugunda gostergede hangi rakam goziikiir?

2

b)7 segment gostergeler de ortak anot gostergede ortak ug nereye baglanir ?
Vee + Pozitif (10p)

6.S. Sekildeki kapilarla kurulmus olan devrede A=0 ve B=0 olarak alinirsa Q=?(20p)
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7.5.Sekildeki Karno haritasinin gikis degerini yaziniz.(Y=?)
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8.S. Asagidaki karno haritasindaki ifadeleri bulunuz.(Y=?)
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9.S. Y= A’BCD + AB’CD + ABC’'D+ABCD’ +ABCD ifadesini karnoya yerlestirerek en sade halini bulunuz.
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Y= ABD+ABC+ACDHECD

10.S. Y= ABC’+ A’B’C’+AB’C ifadesini karnoya yerlestiriniz.
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11.S. 4 giris 2 ¢ikis kodlayici devresi blok semasini giziniz.
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